Stimată Doamnă/Stimate Domn,

Avem plăcerea de a vă invita să luaţi parte la Seminarul “IPR issues within FP7 projects: Practical aspects” organizat de Autoritatea Naţională pentru Cercetare Ştiintifica prin sistemul de Puncte Naţionale de Contact PC7 şi Oficiul Român pentru Ştiinţă şi Tehnologie pe lângă Uniunea Europeană, împreună cu IPR-Helpdesk, în vederea sprijinirii participării româneşti în cele mai bune condiţii la Programul Cadru 7 al Uniunii Europene.
Seminarul îşi propune să aducă în atenţia cercetătorilor români aspecte de interes legate de drepturile de proprietate intelectuală şi modurile în care aceste drepturi pot fi protejate şi exploatate, recomandări practice privind negociere şi încheierea acordului de consortiu, toate aceste informaţii având scopul de a pregăti participarea la proiecte de cercetare din cadrul Programului Cadru 7.
Acesta este primul eveniment organizat prin sistemul de Puncte Naţionale de Contact PC7 cu participarea unui specialist de la IPR-Helpdesk.

Seminarul de adresează în principal IMM-urilor şi instituţiilor care au experienţă în participarea la proiecte finanţate prin Programele Cadru ale Comisiei europene 

Seminarul va avea loc la data de 20 septembrie 2007, între orele 10.00-14.00 la Academia de Studii Economice - Clădirea Ion N. Angelescu, Amfiteatrul 0319, Piaţa Romană nr. 6, sector 1, Bucureşti,.

Prezentările din cadrul seminarului vor fi susţinute de un expert al IPR Helpdesk, în limba engleză, fără a se asigura traducere.

Participarea la seminar este gratuită şi se face pe baza formularului de înscriere transmis ataşat.  Inscrierile se vor putea face până pe data de 18 septembrie 2007.

Formularele de înregistrare completate se vor transmite prin e-mail sau fax la adresa: oana.cosug@mct.ro, fax: 021 310.03.73.

Pentru detalii suplimentare, persoanele de contact pentru acest eveniment sunt: Oana FIRU – ANCS (Tel: 021.310.03.73, e-mail: oana.cosug@mct.ro) şi Antoaneta POPESCU – ROST (tel: +32.2.505.3003, e-mail: antoaneta.popescu@rosteu.net).

Proiectul de program al evenimentului este prezentat alăturat.   Programul complet al evenimentului şi confirmarea înregistrării dvs. vă vor fi transmise începând cu data de 11 septembrie 2007 până la data de 19 septembrie2007.

